CORRECTION.

On p. 612, ante, line 5 should read—
"in it could be described (mathematically speaking) a right"